

十一黄金周国际金价大跌 中国大妈歇了 新人接棒抢



长假期间，国际金价一路下行。10月3日凌晨纽约黄金期货重挫1.8%，失守每盎司1200美元关口，创56个月来新低；与此同时，国内金价也应声下跌。不过，赶上黄金周，金价暴跌，不少金店的销售额反而高了。但和去年国庆大妈疯狂抢金不同，今年市民购金趋理性，结婚刚需占了不小的比例。

国际金价 跌穿1200美元

10月3日，美国强劲的就业数据发布后，国际金价直线滑落，跌穿每盎司1200美元的重要整数关口，当日跌幅1.8%，至每盎司1192.90美元，不仅将今年以来的增幅转为负值，还刷新了2010年2月5日以来最低结算价格。

分析人士表示，因通货膨胀预期降低，美元走强，黄金已经失去了保值增值的吸引力，目前看不到金价上涨的动力。金价有可能进一步探底，下跌至每盎司1100美元。

去年金价重挫28%，为30年来最差表现，4月份国际金价大跌，众多消费者疯狂抢金一战成名。此后，2013年4月12日和15日，金价从1550美元/盎司下探到了1321美元/盎司，导致“中国大妈”被套牢。

今年以来，国际金价连续两个季度在波动中上行，累计上涨超过10%。眼看众多“大妈”感觉解套在望之时，三季度黄金走势再度急转直下，国庆期间，国际金价一路下行。这样算下来，去年抢金的消费者深套了20%左右。

比特币狂泻近20%创年内新低

上周末比特币下跌将近20%，创年内新低。一些投资者因此担心比特币会崩盘。

比特币价格大起大落

2009年比特币诞生以来，价格大起大落已成为这种虚拟货币的特征。去年比特币交易一度涨至1150美元的巅峰，此后一路走低。今年8月18日的一次闪电崩盘使比特币价格一天之内跌去约12%。比特币交易平台BTC-e的价格一度从接近500美元跌至300美元左右。

看好比特币的人士认为，比特币的价格并未体现它的真实价值，上周的暴跌不代表价值大缩水，比特币仍最受投机者和热爱技术的人士欢迎，只是还未发现让它成为主流的通用用途，那种用途会帮助它稳定自身价格。

一位比特币的投资者 Roger

Ver就表示：“所有抱怨比特币最近价格的人别忘了，过去12个月它的价格还涨了一倍多。”

暴跌或因监管法规的不确定性

可即便是对比特币最有信心的人，也难以解释最近这次暴跌。《纽约时报》的报道提供了一种理由：可能是因为监管法规的不确定性。

今年7月纽约州成为美国首个制定比特币公司相关监管法规的州。相关规定征求意见评论期于本月21日截止。

目前越来越多的美国商家开始接受比特币。上月，全球第二大在线支付网络PayPal首次将比特币纳入其支付系统，今后几个月将允许该平

台的商家接受比特币支付。虽然比特币的交易量还相对很小，但PayPal是全球数一数二的支付平台，近两年才被支付宝夺去头名宝座，其接纳比特币的决定使比特币向主流支付系统的怀抱又迈进了一大步。

尽管如此，关于比特币能否拥有商品以外身份的争议一直没能平息。开发者必须找到一种控制比特币技术的方式，克服当前一些成本高、难度大的障碍，比如跨境转移比特币收费高、耗时久。一旦比特币找到一般用途，其价格就可能稳定。

风投公司Charles River Ventures的合伙人Rafael Corrales认为：“现在比特币正处于从商品变为货币的过渡期。当比特币成为货币后，就会发挥自身潜能。”

综合

报告发布

世行调低中国经济增长预期： 由7.6%调至7.4%

近日，世界银行在新加坡发布《东亚经济半年报》，将中国2014年经济增长预期由之前的7.6%调低至7.4%，但强调中国政府的改革措施将使经济走上更可持续的发展轨道。

报告指出，中国政府出台的一系列措施，包括控制地方政府债务、抑制影子银行、应对产能过剩、治理污染等，将导致投资及制造业产出增速下降。世行同时将中国明后两年经济增长预期从7.5%下调至7.2%和7.1%。世行东亚与太平洋地区首席经济学家苏迪尔·谢蒂说，中国经济增速放缓将是一个缓慢的过程，预计不会对周边国

家产生剧烈影响。

考虑到全球贸易复苏状况低于预期，以及利率未来可能上升，世行同时调低了东亚太平洋地区发展中国家的经济增长预期，预计2014年和2015年经济增长率将为6.9%，低于此前预测的7.1%。

展望未来，世行认为，影响地区经济增长的不确定性依然存在，特别是欧元区和日本等发达国家近期可能面临的下行风险、全球金融环境大幅收紧，以及地缘政治紧张局势。此外，东亚地区也很容易受中国经济急剧减速影响，虽然这种情况不太可能发生。

据证券时报网

热门公司

惠普将拆分为两个独立上市公司

计划增加裁员5000人

美国惠普公司6日宣布将拆分为两个独立的上市公司，分别提供企业硬件与服务业务和个人计算机与打印机业务，以抓住市场快速变化带来的机遇，增强竞争力。

根据拆分计划，两家新公司分别名为惠普企业和惠普公司，前者从事面向企业的服务器和数据储存设备、软件及服务业务，后者从事个人计算机和打印机业务。新公司将公开上市，预计交易在2015年10月之前完成，届时惠普股东将同时拥有惠普企业和惠普公司的股份。两家公司都将保留惠普现有标志。

2013财年惠普的净营业收入为1123亿美元，其中企业硬件与服务业务和个人计算机与打印机业务大约各占一半。惠普说，两家新

公司都将成为《财富》500强企业。

惠普董事会主席、总裁和首席执行官梅格·惠特曼表示，拆分是惠普5年转型计划的一部分，新公司将有各自的独立性、重点、财力和灵活性，以便迅速适应市场和客户的动态变化。经过拆分后的惠普将更有市场竞争力。

另外，惠普还宣布计划增加裁员5000人，这使惠普裁员规模增加到5.5万人。惠普目前的全球员工总数约31.7万人。

惠普计划再次拆分，也反映出科技公司近来兴起“拆分风”，以期更加灵活地利用快速发展的业务。例如，电子商务巨头贝贝公司此前表示，它将对电子支付业务PayPal进行剥离。

据新华社

跨界收购

安邦保险将以19.5亿美元 收购纽约华尔道夫酒店

希尔顿全球控股有限公司(以下简称希尔顿)6日宣布已和中国安邦保险集团股份有限公司(以下简称安邦)达成协议，后者同意以19.5亿美元收购希尔顿旗下的纽约华尔道夫酒店。

希尔顿在声明中说，作为长期战略合作的一部分，根据协议，安

邦将授权希尔顿在未来100年继续经营纽约华尔道夫酒店。希尔顿表示，计划将此次出售所筹集的资金用于收购美国其他酒店资产，这些收购计划将在以后确定并公布。

安邦是中国保险行业综合性集团公司，总资产规模达7000亿人民币。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(14272期)

中奖号码: 4 1 7	奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选 12894注	特等奖	0注	0元
排列3组选3 0注	一等奖	3注	16434元

福彩双色球(2014116期)

红球号码: 9 10 14 15 19 29	蓝球号码: 16	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖 8注		7738382元

体彩排列5(14272期)

中奖号码: 4 1 7 3 3	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选 31注	排列5直选	100000元	

福彩15选5(2014272期)

中奖号码: 2 4 11 13 14	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	特别奖	0注	0元
一等奖 98注	一等奖	98注	3277元

福彩3D游戏(2014272期)

中奖号码: 4 7 8	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选 756注	单选	756注	1040元
组选3 0注	组选3	0注	346元
组选6 1570注	组选6	1570注	173元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池8.06亿！

10月6日，体彩超级大乐透14117期开奖，当期中出2注1000万元一等奖。今晚开奖前，大乐透奖池已达8.06亿元，足以中出8个亿元大奖，敬请广大彩友关注，莫失良机。

(苏彩)